
Сведения 

по результатам камеральной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя школа № 1 р.п. 

Кузоватово за текущий период 2022 года. 

(т.р.) 
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531,3 т.р. или 100 % к 

выявленным и 1,1 % к 

проверенным. 

Применена мера 

административной 

ответственности к гл. 

бухгалтеру  в виде 

выговора 

 

Краткое описание выявленных нарушений:   

         1. Сумма неэффективно расходованных бюджетных средств составила 50114-16 руб., выраженная  в  отвлечены бюджетных средств 

на оплату штрафов в виде исполнительских сборов к испольному производству,  пени по налогам и по страховым взносам (подстатья 

КОСГУ 292 «Штрафы за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах»). 

         2. Сумма нарушений с причинением ущерба составила 1759-60 руб., выраженная в выявлении недостачи продуктов питания при 

проведении внеплановой инвентаризации (подстатья КОСГУ 342 «Увеличение стоимости материальных запасов- продукты питания»). 

          3. Прочие нарушения составили сумму 479434-18 руб., в т.ч.: 



          В нарушение  подпункта  48.3.4.  раздела 3  «Классификация расходов бюджетов» Приказа Минфина России от 06.06.2019г. № 85н  «О 

Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»  в  

План ФХД на 2022 год в строку 2600 «Расходы на закупку товаров, работ, услуг» включена сумма в размере 36000-00 руб., которая в 

«Операциях организаций» отражена по КВР 340 подстатья КОСГУ 296 «Стипендии», и закупкам не относится. 

           В нарушение подпунктов 5.3. Соглашения от 10.01.2022г. № 6 в связи с изменением размера субсидии для ежемесячной денежной 

компенсации расходов на оплату питания родителям и иным законным представителям  за присмотр и уход за детьми, посещающими ДОУ, 

не внесены изменения на сумму 410000-00 руб. (подстатья КОСГУ 262 «Пособия по социальной помощи населению»). 

          Допущено искажение бухгалтерского учета при расходе и списания в сумме 2357-29 руб. (подстатья КОСГУ 343 «Увеличение  

стоимости материальных запасов – ГСМ»). 

          Выявлены факты недоначисления родителям родительской платы за питание обучающихся в сумме 31076-89 руб. (подстатья КОСГУ 

343 «Увеличение  стоимости материальных запасов – ГСМ»). 

 

Краткое описание устраненных нарушений: Устранены причины и условия нарушений на общую сумму 528950-65 руб., устранено 

нарушений прочими способами на общую сумму 2357-29 руб.  
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